

# 冬窗仅剩最后一周,泰山人员调整快马加鞭 备战新赛季 冲刺可有惊喜?

不出意外,新赛季中超联赛将在4月底5月初打响,“冬窗”也将在4月15日关闭。接下来的一周,将成为泰山队“查漏补缺”的关键时期。

目前,球队整体引援和阵容框架已基本确定,但仍有部分事项需要最终敲定。

齐鲁晚报记者 季禹

## 锋线迎补强

上赛季结束之后,郭田雨选择留洋葡超球队,甚至因此错过了国足的征召。这名年轻中锋上赛季在联赛中为泰山队出战了22场,贡献10个进球1次助攻,是球队本土“射手王”。他离开之后,意味着球队锋线必须做出补强。

千呼万唤,前锋引援终于有了进展。巴西前锋克雷桑加盟山东泰山,目前只差官宣。克雷桑身高190cm,具备一定争顶能力。他在前东家葡超圣克拉拉出任边锋,但他的身高和头上功夫,可以给泰山队主帅郝伟提供更多选择。

另外一个比较令人振奋的消息是,有着泰山队“最值”外援之称的贾德松,与泰山队续约至2024年底。上个赛季,贾德松打出了生涯最佳赛季,并在足协杯决赛中帮助泰山队一球制胜,捧得“双冠王”。

上赛季,泰山队引入的孙准浩和贾德松,在各自位置上扮演着非常重要的角色。泰山队的引援眼光,也受到外界普遍称赞。从技战术特点来看,克雷桑防守贡献值很高,是个团队型前锋。泰山队的好眼光能否延续?中超开赛后将见分晓。

此外,上赛季结束后回归球队的陈蒲与方昊,也被寄予厚望。郝伟曾明确表示,陈蒲已经成为中流砥柱,

希望他能为球队带来贡献。在刚刚结束的迪拜杯中上演大四喜的方昊,将随“青年队”征战亚冠。两名球员上赛季都有不错的发挥,但想在人才济济的泰山一线队得到机会,还需要进一步证明自己。

## 腰杆依然硬

上个赛季,泰山队中场配置可谓豪华。有了全能型中场孙准浩的扫荡,徐新的进攻潜力被释放出来。莫伊塞斯进攻可攻退可守,是球队攻守的“风向标”。费莱尼不仅在中场发挥出色,还可以客串前锋角色,为球队贡献了多粒精彩进球。

本赛季,球队“腰杆”依然很硬。虽然有消息传出徐新将离队,但泰山队引入了国脚廖力生来填补他的空缺。廖力生在上缺乏徐新的创造力,但比徐新的发挥要更稳定一些。前腰出身的廖力生,同样能够给球队锋线提供火力。

上赛季的功勋外援孙准浩,与泰山队签订了一份4年续约合同。目前,他已经结束了为期14天的隔离观察,在7天居家隔离结束后,就能够参与泰山队合练。值得一提的是,在韩国期间,他一直跟随全北B队训练,竞技状态能够得到保障。

## 仍有不确定因素

对泰山队而言,新赛季还有两个重要的不确定因素,一个是莫伊塞斯

能否回归,一个是德尔加多究竟以何种身份出战。

日前接受采访时,郝伟对外表示莫伊塞斯已基本离队。不过,情况随后似乎有了转机。多家媒体报道,莫伊塞斯愿意接受降薪续约一年。他最终能否留在泰山队,仍待官宣。莫队归来后,无疑会进一步提升球队中场的豪华程度。

德尔加多能否以内援身份出战,也成为外界关注的话题。3月15日,中国足协在转会注册工作有关事宜通知中明确,入籍球员按照国内球员身份进行转会与注册,其他手续参照相关规定办理。

而在此前,非血缘入籍球员作为国内球员报名,需要满足入籍满5年和能为国足出战两个条件。正因如此,“济南小伙”德尔加多在上个赛季只能以外援身份出战。

有消息称,德尔加多以内援身份出战一事,已经有了进展。上个赛季,德尔加多的进步有目共睹,虽然他的表现还称不上“主力外援”,但已经强于很多国内同龄球员。如果德尔加多能够以内援身份出战,泰山队将空出一个外援名额,在需要的地方做出进一步补强。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:怀晓 美编:马秀霞 组版:洛菁



中超新赛季莫伊塞斯能否回归仍待官宣。  
IC photo

“讲文明 树新风”公益广告  
倡导文明健康绿色环保生活方式

齐鲁晚报·齐鲁壹点

## 节水, 只需要一个动作

一个滴水的龙头,每天至少浪费5升水  
5升水可以保障2个成人身体一天的需要

